

郑州爱心企业组团帮扶皮营

本报讯(记者 张猛)7月14日上午,帮扶皮营“爱心助贫”捐赠仪式在西华县经开区举行。原省委宣传部副部长王岭群,原省政协办公厅巡视员王汉英,中原社会工作发展基金理事长袁峰,县领导林鸿嘉、程维峰、郭峰、杨凤臣、毛茹及县经开区主任宋广良等出席捐赠仪式。县政协主席郭峰主持捐赠仪式。

仪式上,中原社会工作发展基金理事长袁峰和爱心企业代表做了发言,王岭群就此次捐赠情况进行了说明。

县委副书记、政法委书记程维峰在致辞中说,目前,西华县还有贫困群众9274户。我们牢记习近平总书记扶贫工作思想,把脱贫攻坚作为统揽经济社会发展全局的政治性工作,抓在手上、放在心上、落实在行动上,在创新实践“四个一并”帮扶理念、

“八个一批”脱贫路径的基础上,着力构建全县动员、全民参与、全社会支持脱贫攻坚的浓厚氛围,誓打一场如期脱贫摘帽的漂亮攻坚战。今天,爱心企业和爱心人士到西华县开展“爱心助贫”活动,为西华县脱贫攻坚注入了新的力量,他们的善行将永载西华县扶贫史册。

随后,县政府副县长毛茹与中原社会工作发展基金理事长袁峰、河南保税跨境电子商务董事长宋铭杰、河南沃诺斯传媒集团董事长张晓军、贵州纯真服饰有限公司董事长蔡灿明签订了帮扶协议。皮营办事处党工委书记接受了爱心企业的捐赠。县委书记林鸿嘉为爱心企业颁发了爱心捐赠证书。

仪式前,与会领导与爱心企业负责人进行了座谈,并观看了西华县情宣传片。①9

田庆杰到重点工业企业调研时强调

要全力服务企业发展 努力打造一流营商环境

本报讯(记者 张猛)日前,西华县长田庆杰带领县工信委、商务局、住建局、工商联等单位主要负责同志,到该县部分重点工业企业进行调研。王卫东、刘贡献、宋广良等县处级领导陪同。

田庆杰一行先后到费斯雅鞋业、海鑫精密电子、富鸿鼎精密电子、中部鞋业轻工文化产业园、中电建综合管线制造等项目建设工地和企业生产一线,察看工程建设进度,调研企业运营情况,并就企业反映的手续办理、企业用工、资金筹措等问题进行现场办公。

田庆杰强调,调研的目的是为了正视问题、发现问题、研究问题、解决问题。组织此次调研活动,就是因为企业反映的问题没有得到有效解决,需要通过调研摸清情况、找准症结、分析研判、高效解决,促进企业健康快速发展。相关部门要针对调研中发现的问题,逐项研究解决方案、落实工作措施:一是由县财政局按照费斯雅鞋业生产项目合作协议约定的优惠政策,先期拨付部分资金用于项目建设,剩余资金根据项目建设进度逐步拨付;企业要围绕10月30日前项目建成投产目标,制订7—10月份每月的建设任务并作出承诺,若未能按照时间节点完成建设任务,则扣除企业应享受优惠政策的相应资金。二是由县政府副县长刘贡献牵头,县经开区、工信委具体负责,研究制订海鑫精密电子等企业招工方案,切实解决企业用工问题;要积极帮助海鑫精密电子完善相关手续,督促企业抓紧启动第二车间建设,并确保企业依法纳税。三是由县委常委、办公室主任王卫东牵头,县住建局、商务局具体负责,尽快完善中部鞋业轻工文化产业园相关手续,督促企业加快项目建设进度,确保8月31日前展示大厅和

5#、6#厂房建成投用。要积极筹备到雄安新区三台镇的招商活动,力争引进10家以上规模以上制鞋企业落户中部鞋业轻工文化产业园。四是由县经开区主任宋广良负责,督促企业加快中电建综合管线制造项目进度,县政府将每月组织一次企业调研活动,直至中电建综合管线制造项目第三栋标准化厂房建成投用、一期工程全部建成投产;要积极筹备中电建集团光热发电项目,确保中电建综合管线制造项目全部建成并投产运营后,中电建集团光热发电项目能立即开工建设。五是由县政府副县长刘贡献牵头,县工信委具体负责,积极帮助富鸿鼎精密电子做好市场开拓、企业管理和技术创新等工作,谋划召开富鸿鼎模具产品推介会,邀请全市有模具需求的企业参加,“点对点”帮助富鸿鼎精密电子开拓市场,以市场带动企业管理和技术创新。

田庆杰强调,工业是国民经济的主导产业,是带动群众就业、增加财政收入、涵养税源税基、促进县域经济持续健康发展的最重要支撑。要按照“抓大不放小、抓新不忘旧”工作理念,集聚资源、集合政策、集成力量推进“工业立县、工业强县、工业兴县”战略落实;要坚持“区中建园”“全产业链招商”“破解瓶颈制约”和招商引资“四个转变”工作要求,招大引强、择商选资,推进高质量发展;要按照“亩均论英雄”要求,把投资额度、投资强度、建设周期、亩均税收、装备水平作为衡量工业项目优劣的主要标准;要严格落实企业“联帮扶”制度,进一步强化服务意识、提高服务效率,及时帮助企业解决生产经营中遇到的困难和问题,全力服务企业发展,努力打造一流营商环境,让企业有实实在在的获得感。①9

西华县检察院抓党建激活力

本报讯(记者 张猛 通讯员 郭现丽)“在西华县人民检察院,图书阅览室始终是开门最早,关门最晚。这样可以确保同志们随时进来充电。”近日,该院机关党委书记刘新建在接受记者采访中如是说。

刘新建介绍,该院新一届党组成立后,首先在院机关20个科室全部建立了党支部,实现了党建工作与业务工作有机融合、相互促进。

该院对每位党员下达了每年读书不少于10本、撰写心得不少于12篇的“硬任务”,定期组织开展读书分享会、读书笔记展评和心得交流等活动,还利用智慧党建云平台,实行在线学习、在线考试,并把考试成绩作为检验读书效果和干警年度考核、晋职晋级的重要参考依据。①9

该院制定了《机关党支部和党员考核评比办法》,实行“一推二考三评议”工作法:“一推”即党支部根据支部和党员考核结果,按照50%的比例分别推荐先进党支部、优秀共产党员初选对象;“二考”是对初选对象将党建工作和业务工作的考核成绩按各占50%的权重计分排序,确定候选对象;“三评议”是对候选对象进行民主评议,最终确定先进党支部、优秀共产党员名单,激发党支部和党员创先争优的热情。

支部有引力,党员有活力,工作就有成绩。近年来,该院机关党委先后荣获省、市“先进基层党组织”荣誉称号,并在2017年河南省政法机关群众执法满意度调查排序中,位居全省检察系统先进行列。①9



7月13日上午,西华县物资行业管理办公室与一家爱心企业将价值近万元的爱心物资送到叶埠口乡泥土地村爱心超市。记者 张猛 通讯员 王合喜 摄

林鸿嘉到红花集镇调研脱贫攻坚工作时强调

力求把脱贫攻坚工作做得更精准更扎实

本报讯(记者 张猛 通讯员 张思文/图)7月17日,西华县委书记林鸿嘉到红花集镇龙池头行政村农户家中,看住房、观衣食、问收入、算细账、核户档,与群众促膝谈心、亲切交流,一方面着重了解未脱贫户面临的实际困难和需要解决的实际问题,另一方面着重实地评估脱贫户是否实现稳定脱贫,是否有持续稳定的收入来源等。

在贫困户李献超家中,看到其居住条件得到明显改善,林鸿嘉很是欣慰。林鸿嘉鼓励李献超在自己脱贫致富奔小康的同时,还要积极参与到美丽乡村建设中来,为把龙池头村建设成为生态、宜居、创业、魅力的美丽乡村贡献一份力量。

随后,林鸿嘉来到贫困户凌艳军家中,与凌艳军一起在院子里促膝长谈,详细询问凌艳军家的生活状况、致贫原因、收入来源和享受低保、医保等惠民政策情况,与凌艳军一起细致地算家庭收支账。了解到凌艳军身体恢复得越来越好时,林鸿嘉很高兴,鼓励凌艳军要坚定信心,积极治疗,确保有一个健康的身体,从而顺利实现脱贫致富。

调研中,林鸿嘉对龙池头行政村的扶贫工作给予充分肯定,他要求广大党员干部要继续发扬优良作风,经常到困难群众家中看情况、听意见、解难题、帮发展,增强扶贫的精准度,提高群众满意度。要进一步规范档卡表册,与贫困群众一起算清收支账,据实填写,一目了然。要认真查找脱贫攻坚工作中存在的突出问题,对症下药,找准致贫根源,制定符合本地



林鸿嘉在龙池头村走访。

风运河、双狼河、洼冲河“五河”生态滨河公园工程,女娲湖、昆仑湖、日月湖和西湖“五湖”生态景观建设工程统筹提升,扩大景区覆盖面,全面改善城市环境、完善城乡功能、提升城市品位。

要在尽快引进高效农业投资商,加快龙池西片区产业发展,打造湖、景、产融合典范社区。

县人大常委会副主任、红花集镇党委书记张国玉,县政府副县长毛茹陪同调研。①9

跨境电商助推 非公企业转型升级

近年来,西华县积极引导、扶持和服务电子商务产业,建设总面积5.2万平方米的西华县电商产业园区,成为河南省首批认定的省级跨境电子商务示范园区。黄桥大桃、西夏小香瓜、奉母粉条、赵庄牛肉等名优特产和远大锅炉、京遥胡辣汤、金鑫车业等10余家非公企业产品通过电商平台,远销欧美和东南亚等地区。①9

记者 张猛 通讯员 希桐 摄



脱贫攻坚最前线

清河驿乡:扶贫菊花香飘四方

购。看这菊花的长势,今年肯定有个好收成。”

和谢敬海夫妇一样,贫困户谢红去年也开始种植菊花。去年他家种植了5亩菊花,卖了2万多元钱,还把一部分菊花加工成礼品,送给亲戚朋友,很上档次。

谈起菊花种植,西华县农乐种植专业合作社理事长樊芳芳信心十足地说:

“除去成本和人工费,亩均纯收

入三千元不成问题。”

过去,刘集村以传统农作物种植为主,如何破解单一的种植结构,打造“一村一品”,带动贫困人口增收,一直困扰该村两委一班人。2017年,该村引进西华县农乐种植专业合作社入驻扶贫车间后,合作社初步尝试种植了100亩菊花,主要是苏北菊、杭白菊、金丝黄菊、香菊等5个品种,菊花采摘后经扶贫工厂加工

成菊花茶,产品远销周边省市,深受客户青睐。

“种植菊花的门槛不高,当年就有收入,还有保底价收购,这对于贫困户来说算是零投入高回报。”刘集村党支部书记刘其超告诉记者,目前该村已有三分之一的贫困户种植菊花。农乐种植专业合作社还辐射带动周边黄桥等四个乡镇43家农户种植菊花,面积达到800亩。①9

红花集镇:小枣片做出扶贫大文章

带来的甜头。

留守妇女是脱贫致富的难点和瓶颈,也是产业发展的资源和亮点。如何通过兴办企业,把她们聚集起来,提高技能、增加收入,为脱贫攻坚注入活力?西华县红花集镇肖六庄村

工作队积极动员该村成功人士王林甲返乡创业。王林甲回来后,在村里建起了枣片加工车间,招收贫困户和留守妇女在厂里务工。

村民陈华杰说:“在家门口干活,不但能挣到钱,还不耽误带孩子、洗衣

服、做饭。”

王林甲说:“这扶贫车间能建成,也要感谢党的好政策。我今后要招收更多的贫困群众和留守妇女到厂里工作。”①9

李大庄乡:种植能手带乡邻奔小康

本报讯(记者 张猛 通讯员 李红)7月14日,记者在西华县李大庄乡李大庄村李胜利的蔬菜瓜果生产基地看到,这里果蔬飘香、欢声笑语,群众的脸上展现出丰收的喜悦。

李胜利是个种植能手,他在李大庄乡李大庄村租了170亩地发展特色农业。几年潜心钻研,他从选

种、育苗、栽培、施肥、防治病虫害,到熟练掌握有机蔬菜瓜果种植技术,培育出的优质果蔬远销湖南、广东、香港等地,自己很快发家致富。

李胜利致富不忘乡邻,他采取“基地+贫困户”的发展模式,主动为村里精准扶贫户传授种植技术、提供

就业岗位,带领众多的贫困户实现创业、脱贫。针对有种植意愿却没技术的贫困群众,李胜利主动在栽种技术、科学管护、销售渠道等过程中为他们免费提供帮助,直至教会他们成为生产经营的行家能手。针对不愿意搞种植的贫困户,李胜利就动员他们来基地打零工,指导他们一边进行生

产管理一边学习,掌握各种蔬菜瓜果种植管理技术与病虫害防治方法,并按时足额发放劳务费。

目前,李胜利先后帮助该村8户贫困群众成为种植行家能手。这些行家能手现在依靠种植,年人均增收1.2万元。①9